

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Документознавство та інформаційна діяльність»  
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»  
для другого рівня вищої освіти,  
що реалізується в Національному університеті  
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність», яка реалізується на кафедрі українознавства, культури та документознавства Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», визначає вимоги до підготовки магістрів за другим рівнем вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Програма має на меті підготовку висококваліфікованих і креативних спеціалістів, які володіють глибокими знаннями про документ, документальні джерела та документно-інформаційну діяльність, а також базовими й професійними компетентностями в галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи; здобуття студентом навичок науково-дослідницького й інноваційного характеру у процесі застосування інформаційно-аналітичних технологій в архівній, бібліотечній та музейній галузях, здатності до коректної самостійної постановки і розв'язання практичних завдань у сфері державного управління та соціально-комунікаційної діяльності. Досягнення цієї мети передбачає формування у здобувачів вищої освіти низки загальних та фахових компетентностей, які узгоджуються з чинним Стандартом

Фокус програми сформульовано цілком релевантно до її назви. Він виокремлює як провідні цілі навчання, так і орієнтованість програми на конкретні сфери управління та галузі, для яких і передбачено підготовку відповідних фахівців.

На наш погляд, слід скоригувати назви й зміст окремих вибіркового освітніх компонентів циклу професійної підготовки (як-от «Джерелознавство» та «Спеціальні історичні дисципліни»), увиразнивши в них саме документознавчий складник відповідно до назви та основного фокусу програми.

Програма чітко визначає також можливість продовження навчання за освітньо-науковими програмами на третьому рівні вищої освіти. Цілком логічно та вмотивовано виглядає її структурно-логічна схема.

Аналіз змісту та структури рецензованої освітньо-професійного програми дозволяє стверджувати, що вона дозволяє забезпечувати якісну підготовку магістрів зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», відповідає основним критеріям якості підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти, є оригінальною за змістом та цілісною за структурою, її основний фокус спрямований на формування компетентностей для здійснення діяльності за усіма спектрами спеціальності – в інформаційній, бібліотечній та архівній сферах, а додатково – ще й в управлінській сфері (органи місцевого самоврядування та державного управління), музейній галузі, котра також потребує фахівця спеціалізованого спрямування, що володіє високим рівнем інформаційно-технологічних знань, умінь і навичок, здатного обробляти та належним чином організувати роботу з великими документними масивами.

Доктор історичних наук, професор,  
завідувач кафедри інформаційної та  
соціокультурної діяльності  
Західноукраїнського національного  
університету

21 квітня 2021 р.

Леся БІЛОВУС

